

Projekt

# INFRASTRUKTURA ZŠ OKRUŽNÍ AŠ I. INFRASTRUKTURA ZŠ OKRUŽNÍ AŠ II.

je spolufinancován Evropskou unií.

Záměrem projektu je zvýšení kvality infrastruktury Základní školy Okružní v Aši pro poskytování co nejkvalitnějšího vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce především v oblasti klíčových kompetencí - přírodní vědy a technické a řemeslné obory.



EVROPSKÁ UNIE

Evropský fond pro regionální rozvoj

Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**

<b>Název projektu:</b>	<b>„Infrastruktura ZŠ Okružní Aš I.“</b>
<b>Realizátor:</b>	<b>Město Aš</b>
<b>Finanční zdroj:</b>	<b>Integrovaný regionální operační program</b>
<b>Celkové náklady projektu:</b>	<b>1 910 013,11 Kč</b>
<b>Výše dotace:</b>	<b>1 814 512,45 Kč</b>
<b>Příspěvek UNIE 95%:</b>	<b>1 814 512,45 Kč</b>
<b>Rozpočet města Aš 5%:</b>	<b>95 500,66 Kč</b>
<b>Termín ukončení projektu:</b>	<b>30.9.2019</b>

**Základní charakteristika a cíle projektu:**

Záměrem projektu je zvýšení kvality infrastruktury Základní školy Okružní v Aši pro poskytování co nejkvalitnějšího vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce především v oblasti klíčových kompetencí - přírodní vědy a technické a řemeslné obory. V rámci projektu dojde k vybudování a vybavení učeben pro tyto klíčové kompetence a zajištění bezbariérovosti.

Cílem projektu je vytvoření co možná nejlepších podmínek pro kvalitní vzdělávání. Díky projektu se současná situace posune k lepšímu a odstraní se problém vybudováním a vybavením učeben a bezbariérového přístupu (bezbariérové WC a pomůcka univerzální "schodolez"). Projekt je zaměřen na předměty: fyzika a chemie a pracovní činnosti. Zajištění bezbariérového pohybu po budově a zlepšení podmínek pro kvalitní vzdělávání je ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce a potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce. Cíle bude dosaženo stavebními úpravami a pořízením vybavení odborných učeben v klíčových kompetencích přírodní vědy a technické a řemeslné obory. Škola chce, díky uskutečnění projektu, zvýšit kvalitu a rozšířit obsah výuky, což umožní škole realizovat modernizované vzdělávací programy reagující na současné trendy a technologie v praxi.

**Projekt „Infrastruktura ZŠ Okružní Aš I.“ je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím MAS 21 jako nositele Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na období 2014 – 2020 ve vazbě na výzvu Integrovaného regionálního operačního programu, SC 4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu.**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

mas21

## Ašské lesy vedou děti všech věkových kategorií ke znalostem a lásce k přírodě



**S velkým ohlasem se setkala zatloukání hřebíků při přípravě oplocenek.**

(mv) Ašská servisní organizace, která má na starosti péči o lesy v majetku města, se snaží dlouhodobě spolupracovat se vzdělávacími organizacemi v celém regionu. Daří se rozvíjet spolupráci při výchově dětí k lásce k přírodě, zvěři a lesu se základními a mateřskými školami v Aši a Hranicích. Ve čtvrtek 28. dubna 2022 proběhlo další setkání. Děti ze základní školy v Okružní ulici se za doprovodu pedagogů sešly se zaměstnanci Ašských lesů v rámci akce Den lesa v lokalitě v okrajové části města.

„Jsme rádi, že konečně skončila epidemická opatření a mohli jsme se setkat. Na několika stanovištích pod vedením zkušených instruktorů ukazujeme, jak se staví oplocenky kvůli ochraně před zvěří, jak se sází stromky v lese. Děti vidí, jak se kácí stromy, jak funguje lesní technika. Mohou si vyzkoušet pod odborným dozorem v praxi řezání ruční pilou, vidí, jak se používají sekery, klíny. Významným tematickým stanovištěm je místo, kde

odborník představuje činnost myslivců, jejich práci v honitbě. Určitou formou vyvracíme mýtus o tom, že myslivci jsou jen ti, kteří střílí a zabíjí zvěř. Děti jasně vidí, že myslivci zodpovědně pečují o zvěř, pomáhají jí v těžkém zimním období,“ shrnul jednatel Ašských lesů s.r.o. Jiří Červenka.



**Líbilo se opékání vuřtů na ohni. Foto: 2x archiv**

Velmi oblíbené je stanoviště, kde se rozdělá oheň a děti si mohou popovídat o svých dojmech a opéct si uzeniny. Spolupráce se školami je pro městskou organizaci velmi důležitá.

Pan Červenka dodal: „Domluvili jsme se s Mysliveckým sdružením Háj Aš, že se pokusíme zřídit kroužek mladých myslivců - Liščata, abychom vedli děti k myslivosti a vychovávali si tak příští zájemce o myslivost. Zároveň chceme začít působit více i na mateřských školách. Tradičně budeme pořádát akce pro nejmenší děti v areálu Ašských lesů v Doubravě, kde těm nejmenším rozumnou formou prezentujeme informace z přírody. Ze strany dětí je o tuto oblast velký zájem. Překvapilo mne, u kolika dětí někdo z příbuzných, rodiny má vztah k přírodě, k myslivosti.“

Ašské lesy přirozenou cestou ve spolupráci se školami provádí environmentální výchovu dětí všech věkových kategorií a tento postup je vnímán jako rozumný doplněk ke školským osnovám.